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AZKHZH -1
a) Mota elvat n avaykaila cuvOrkn yla va cuykAivel n uéBodog Gauss — Seidel ;

B) Na Bpelte TIG TPOCEYYIOTIKEG TILEG TWY X, X,, X; TOU OKOAOLOOUL CUCTHUATOS YPOUULKWY

efLloWOoEWY XpnoLlomolwvtag tn néBodo Gauss-Seidel.
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Mua tpoavrig apxkr] extipnon eivatn  0,0,0 tnv omola wotdoo dev TPEMEL VAL XPNOLLOTIOU|OETE.

EXTILWVTOG TN LOPEH TOU GUOTIIATOG VA TIPOTEVETE £VaA EVAAAAKTIKO GUVOAO QPXLIKWY TLHLWY TTov Ba
OUYKAVEL ypnyopdtepa oTnv TEAWKN] AUON vAomowwvtag 2 emavaAnfpelg tng UHeBodov Kkau
vrtoAoy{lovtag Ta o@aApata o€ KABe emavaAnyn. Na altTloAoyroeTe TNy EMAOYY] OAS.

AZKHZH -2

TO ypOaUUKO cVoTNUA:

4x +3y =24
3Xx+4y—-z =30
-y+ 4z =-24

€XELTN AUoN (3, 4, —5) . Na ouykplveTe TIG SLASOXIKEG TIUES TTOV TTPOKUTITOVY artd TV €{AVCT] TOU UE
TI¢ peBSBoue Gauss-Seidel kat SOR pe w=1,25 ypnowomowbvrag X =(1,1,1) Kal yw Tig dvo

nueOSdovg. Na del€ete TNV TOPElD TWY LTTOAOYIOUWY YLl TIG 3 TTPWTEG emavaAfPelg Kat Twv dVo
HEOSS WV Kal va OXOALACETE TA ATTOTEAETHATAL.

AZKHZH - 3

Na Bpeite pla mapaBolr, ¥ = a+bx 4 cx*, n omola Siépyetat and ta onueia (1,4), (2,8), kai (3,14).

AZKHZH - 4

Na AVoeTe TO akKOA0LO0 CUGTNUA YPAUUKWY EELOWTEWY (e TN HEB0dO Jacobi

3% +X,—%X =3
2X +4X, + X, =7
X, —X, +4x, =4

Na Eexwroete pe ¥ =0, x¥ =0, x{” =0. Na epapudoete ™ pédodo Jacobi uéxpls étov Svo

dladoxkeg emavaAqPelg Staépouy AtlydTtepo amd 0.0005.



